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Monthly News （2018年 12月） 

「武蔵野市 Sports for All 情報 Monthly News」では、月に一回、東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会等に関
する情報、市の関連イベントなどをお知らせします。 
 
さらにタイムリーな情報については、以下のfacebookページをご覧ください。 

        facebookページ「武蔵野市Sports for All情報」  https://www.facebook.com/musashinoolypara/ 

 12月８日（土）・９日（日）に、武蔵野総合体育館で「第22回日本
シッティングバレーボール選手権大会」が開催されます。 
  
 シッティングバレーボールとは、床に臀部の一部が接触したまま行
う、６人制のバレーボールで、パラリンピックの正式競技です。 
 基本的なルールはバレーボールと同じなので、はじめて観戦する
方も楽しむことができます。 
  
 武蔵野市は、 （一社）日本パラバレーボール協会の皆様にご協力
いただき、市立小・中学校を対象に、シッティングバレーボールの授
業支援を行っています。 
 大会には、ぜひ多くの方にご来場いただき、選手に声援を送って
いただきたいと思います。 
 観戦無料・事前申込み不要です。当日直接会場へお越しください。 
 
 

＜開催概要＞ 
■日 時：12月８日（土）・９日（日） 
■場 所：武蔵野総合体育館 
  （武蔵野市吉祥寺北町5-11-20） 
■観 戦：無料 当日直接会場へ 
■スケジュール： 
  (８日) 予選リーグ    （９日）決勝トーナメント 
  11:20～開会式       9:00 ～試合開始 
  12:00～試合開始           16:30 試合終了・閉会式 
  20:00    試合終了 
※試合の進行により、終了時間が前後する場合があります。 
■問い合わせ：武蔵野市総合政策部企画調整課 
           オリンピック・パラリンピック担当 
           TEL：0422-60-1970 
■主 催：（一社）日本パラバレーボール協会 

 10月25日（木）、「キャノン ブレディスローカップ2018」に合わせ
て来日したクラシックワラビーズ（ラグビー元オーストラリア代表）
の選手が、第一小学校を訪問し、子どもたちと交流を図りました。 
やってきたのは、ジャスティン・ハリソン選手、モルガン・ツルヌイ
選手、ジェームス・ホルベック選手の３名です。 
 
 選手たちは、３年生の体育の授業に参加し、ラグビーを通じた
交流を行いました。子どもたちは、英語で話しかけるてくる選手に、
物怖じせず楽しそうにコミュニケーションをとっていました。 
 授業の最後には、デモンストレーションとして、子どもをリフト
アップ（高い位置でボールを取るため持ち上げる）したり、ハイパ
ントキックやロングパスを披露いただくなどして、子どもたちは本
物のラグビー選手のプレーに歓声を上げていました。 
 
 ワラビーズの公式マスコットのワリー君も校庭に登場し、子ども
たちに大人気でした。選手は一緒に給食も食べ、最後は合言葉
の「GO！WALLABIES！」でお別れしました。 
  
 国内滞在中に、選手たちは成蹊 
学園でも小学生・大学生のラグビ 
ー部員に本格的な練習とアドバイ 
スをしてくれたり、武蔵野ラグビー 
スクールでクリニックを開催してくれ 
たりと、盛りだくさんのスケジュール 
をこなしてくれました。 
 クラシックワラビーズに感謝！ 
 そして、 GO！WALLABIES！ 

 武蔵野市スポーツボランティア“HANDS”は、主に武蔵野市で開
催するスポーツイベントや競技大会などの運営をサポートするボラ
ンティアスタッフです。６月に募集を開始して、現在約50名の方に
登録いただいています。 
 
 11月３日（土）に、スポーツボランティアHANDSの全体会を、武蔵
野市役所で実施しました。 
 全体会では、前半にHANDS発足の経緯や役割、これまでの活
動報告を行うとともに、自分自身が受けたサービスで嬉しかったこ
とやHANDSとして自分がしたいことを全体で共有しました。 
  
 後半では、「HANDSメンバー対抗ボッチャ大会」を開催しました。
参加者同士で作戦を立てたりすることで、 
ボッチャを通してコミュニケーションを図 
ることができました。 
 スポーツボランティアHANDSは、引き 
続き登録者の募集を行っています。 
 興味のある方は、是非ご登録ください。 
 
 
＜参加登録方法＞ 
 武蔵野市総合政策部企画調整課オリンピック・パラリンピック担当
のEメールアドレス：SEC-OLYPARA@city.musashino.lg.jp 

 まで、件名を【スポーツボランティア登録】とし、本文に氏名・年
齢・住所・連絡先・所属を記載して送信してください。 

ラグビー元オーストラリア代表が、 
武蔵野市の小学校にやってきました 

東京2020大会等武蔵野市実行委員会 

スポーツボランティアHANDSの 
全体会を開催しました 

第一小学校での交流の様子 

シッティングバレーボールの大会が武蔵野市で行われます 一昨年度の大会の様子 

ボッチャ大会の様子 



当市ゆかりの選手情報 

市からのお知らせ 

 

【問合せ】武蔵野市総合政策部企画調整課（オリンピック・パラリンピック担当） 宮本・谷藤 
     〒180-8777 武蔵野市緑町２－２－28  電話番号 0422-60-1970 （直通）FAX 0422-51-5638     
                                メールアドレス SEC-OLYPARA@city.musashino.lg.jp 
  

  ※「武蔵野市 Sports for All 情報 Monthly News」を設置・配布していただける施設・店舗・団体を募集して 
   います。ご協力いただける方は、送付先・必要部数などをご連絡ください。 

 三竿選手が所属する鹿島アントラーズは、11月10日（土）、
イランで行われたAFCチャンピオンズリーグ（通称ACL）2018
の決勝で見事勝利し、クラブ創設以来の悲願だったACLを
初めて制しました。 
 12月12日（水）に開幕するFIFAクラブワールドカップ
UAE2018にアジア代表として出場します。チームの中心選
手として出場する三竿選手の活躍にご注目ください。 

オリンピック・パラリンピックの学校授業支援を実施しました 
 
 
 
 10月27日（土）に、第五中学校で、パラトライアスロンの秦由加
子選手による道徳授業地区公開講座が行われ、全校生徒と保護
者を対象とした講演会が実施されました。 
  
 秦選手は2016年のリオデジャネイロパラリンピックにトライアスロ
ン女子[PT2]の日本代表選手として出場し、６位入賞した選手で
す。 
 講演は「障がいをもつということ～人生を変えたパラリンピック
～」と題し、秦選手が病気によって障がい者となり、一時は気持ち
が沈んでいたが、それでも前を向いて生活することで可能性が開
けてきたことをありのままに語っていただきました。 
 
 障がいのある人とない人との 
「心のバリア」をなくすために 
取り組んでいることや、「今ある 
ものを最大限活かす努力」に 
ついてお話しいただき、生徒た 
ちが共生社会について考える 
きっかけとなったと思います。  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 女子バレーボール元日本代表で、北京オリンピックに出場され
た櫻井由香さんによる講演と授業支援が、９月10日（月）に大野
田小学校で行われました。 
 櫻井さんからは「11歳（小５）からずっとオリンピック出場を思い
続けて、22年経ってやっと願いがかなった」「ボールをつなぐ、気
持ちをつなぐ、誰かに頼らないと成立しないことがバレーボール
の魅力」「自分の想いを口にすること、言霊ってあると思うし、それ
が夢をかなえる一番の近道だと思う」など、ご自身の体験から多く
の言葉をいただきました。 
  
 授業支援では、子どもたちへサーブのアドバイスをしたり、賑や
かにパス練習、ゲームをしていた櫻井さん。子どもたちも、トップク
ラスの技術を目の当たりにして歓声を上げ、熱心に指導を受けて
いました。 
 櫻井さんは、市内の他の小・中学校でも講演や授業支援を行っ
ており、一緒に体を動かすことを通じてスポーツの魅力を伝えて
いただいています。 
 
 
 
 
 
  
 
 

●三竿健斗選手（サッカー）【武蔵野市出身】 

◆知ってみルーマニア第二弾～ルーマニア魅力発見～日本武蔵野センターとホストタウン事業報告会 

 日本武蔵野センターの活動報告や、９月にルーマニアに派遣された武蔵野市民団の報告、成蹊大学ルーマ
ニア交流プロジェクトの学生スタッフによる活動報告を行います。 
 
 日本武蔵野センターとは、友好都市であるルーマニアのブラショフ市に、武蔵野市との交流拠点として、平成
10年に設置された施設で、日本語教室や図書館の開設を始め、四季折々の年中行事や書道、絵手紙、茶道、
着物着付けなど日本文化の発信を積極的に行っています。2020年のオリンピック・パラリンピックの際は、武蔵
野市がホストタウンとしてルーマニアの選手たちを出迎えます。 
 友好都市ルーマニアの文化や暮らしがわかる貴重な機会ですので、興味のある方は、ぜひお越しください。 
 
＜開催概要＞  
■日程：12月７日（金）19時～21時  ■会場：スイングビル11階 レインボーサロン（武蔵境駅徒歩２分) 
■申込：要事前申込み 申込み方法等詳細は 武蔵野市市民部交流事業課 電話0422-60-1806 まで 

授業支援の様子 

授業の様子。１校時に講演、２～５校時に授業支援を行いました 

○第五中学校 
 秦由加子選手によるパラトライアスロン公開講座 

○大野田小学校 
 櫻井由香さんによるバレーボール授業支援 

参加申込みメール 
宛先はこちら 

Ｚｚ 
授業支援にご協力いただきました、秦由加子選手、 
櫻井由香さん、ありがとうございました。 

 11月18日(日)に開催された「太陽生命ウィメンズセブンズ
2018入替戦」の結果、横河武蔵野アルテミ・スターズの、
来年度ウィメンズセブンズシリーズ2019コアチームへの昇
格が決定しました！コアチームには、来シーズンの「ウィメ
ンズセブンズ2019シリーズ」全大会への出場権が与えられ
ます。 
 来シーズンも、横河武蔵野アルテミ・スターズの活躍に
注目していきたいですね！昇格おめでとうございます。 

●横河武蔵野アルテミ・スターズ（女子ラグビー） 


